

Savjeti vozačima i stanje na putevima

Zurück



Na većini putnih pravaca u Crnoj Gori saobraćaj se odvija nesmetano, a izuzetak su dionice u sjevernim predjelima gdje je vidljivost mjestimično smanjena zbog magle, saopšteno je iz Auto moto saveza Crne Gore AMSCG.

Iz AMSCG-a upozoravaju vozače da voze opreznije i poštuju postavljenu saobraćajnu signalizaciju.

Od 1. jula do 1. septembra zabranjuje se saobraćaj motornih teretnih vozila, čija najveća dozvoljena masa prelazi pet tona, na dijelovima magistralnih puteva Bioče-Kolašin-Mojkovac, Podgorica-Sotonići-Petrovac, Granični prelaz Debeli brijeg-Herceg Novi-Kotor-Budva-Bar-Granični prelaz Sukobin kao i Podgorica-Cetinje-Budva.

Zabrana se odnosi na svaki dan u nedjelji, od 17 do 22 sata.

Navodi se da se zabrana ne odnosi na vozila sa prvenstvom prolaza, vozila za održavanja puteva i PTT instalacija, vozila za pomoć na putu, specijalna vozila za prevoz betona i asfalt mase kao i hladnjače koje prevoze lako kvarljivu robu.

U toku je rekonstrukcija tunela Tivran, na magistralnom putu M-2 Ribarevina-Berane, zbog čega će se saobraćati u skladu sa privremeno postavljenom saobraćajnom signalizacijom.

Na dijelu magistralnog puta M-2, na dionici Debeli Brijeg-Kamenari postavljena je privremena saobraćajna signalizacija, zbog izgradnje kanalizacionog kolektora.

Na magistralnom putu M-2.4 na dionicu Krute-Vladimir do raskrsnice za Ostros, zbog rekonstrukcije puta na mjestu radova saobraća se jednom trakom naizmjenično.

Na magistralnom putu Rožaje-Špiljani u mjestu Bijela Crkva saobraća se jednom trakom naizmjenično, zbog oštećenja trupa puta.

Na regionalnom putu R-4, Slijepač most-Pljevlja, na dionici Pavino Polje-Kovren-Crkvice, rekonstruiše se put i saobraća se jednom trakom naizmjenično.

Na putu Berane-Lubnice, zbog rekonstrukcije lokalnog puta, saobraćaj se obustavlja od 11 do 15 sati.

U tunelima Sozina i Ras farbaju se bočni zidovi od 23 do šest sati, i na tim lokacijama saobraćaće se jednom magistralnom trakom.

Auto-moto Savez Crne Gore

Tel:19807,+382 (0)20 234 999

E-mail:ic_amscg@t-com.me

www.amscg.org